

Filip & Company a asistat Victoriabank în achiziția OCN “Microinvest” SRL în Republica Moldova. Alina Stancu Bîrsan (partener) a coordonat echipa de proiect



**Casa de avocatura Filip & Company a asistat Banca Comerciala Victoriabank S.A., parte a Grupului Financiar Banca Transilvania și una dintre cele mai mari banci din Republica Moldova, în procesul de achiziție a Organizației de Creditare Nebancara „Microinvest” SRL. Tranzacția implica preluarea integrală a participațiilor deținute de Oikocredit, Ecumenical Development Cooperative Society U.A., B.F.S.E. Holding B.V., Fundația Soros Moldova și Solidarité Internationale pour le Développement et l’Investissement SCA de către Victoriabank. Finalizarea tranzacției este condiționată de îndeplinirea anumitor condiții suspensive, inclusiv obținerea aprobărilor necesare din partea autorităților de reglementare relevante.**

„Această achiziție marchează un pas important în consolidarea poziției Victoriabank și evidențiază interesul susținut pentru dezvoltarea serviciilor de creditare responsabile și a pieței serviciilor financiare din Republica Moldova. Este o plăcere să lucrăm din nou alături de echipele BT și Victoriabank, să contribuim la această etapă importantă a proiectului. Ne bucurăm și suntem recunoscători să fim alături de Grupul Banca Transilvania în implementarea planurilor de creștere atât pe piața din România, cât și în Republica Moldova”, a declarat [Alina Stancu Bîrsan](#), partener Filip & Company.

Echipa Filip & Company implicată în această tranzacție a fost coordonată de către **Alina Stancu Bîrsan** (partener) și le-a inclus în poziții cheie pe **Rebecca Marina** (counsel) și **Raluca Bița** (associate).

*Freshfields Bruckhaus Deringer* a acordat asistența Victoriabank cu privire la aspecte de drept englez, iar *Vernon David* cu privire la aspecte de drept moldovenesc.

*Osborne Clarke* și *Turcan Cazac* au asigurat consultanța legală pentru echipa vânzătorilor.

Avocații Filip & Company au avut roluri importante în multe dintre tranzacțiile semnificative de fuziuni & achiziții din România. Fie că este vorba despre privatizări, tranzacții de private equity, venture capital sau growth capital sau alte fuziuni și achiziții complexe, de foarte multe ori, cel puțin una dintre părți a primit consultanța juridică din partea Filip & Company. Totodată, avocații Filip & Company sunt clasificați pe primul loc în cele mai prestigioase directoare internaționale – Chambers and Partners și Legal 500 în practica de fuziuni și achiziții atât la nivel de echipă, cât și individual.